

▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana je za pokojnu *Miru Maksić r. Uvalić*.

Motike - **10:30 sati**. Misna nakana je za pokojne *Ružu Vranjić r. Kozić i Katu Josipović r. Vranjić*.

Vujinovići - **14:00 sati**.

PONEDJELJAK - sv. Zefirin.

UTORAK - sv. Petar Kanizije, prezbitar i crkveni naučitelj. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u **16:00 sati** misna nakana je za pokojne *Ivana, Kaju i Luciju Golub*.

SRIJEDA - sv. Franciska Ksaverija Cabrini, djevica.

ČETVRTAK - sv. Ivan Kentijski, prezbitar,.

PETAK - **BADNJAK**, spomen svih svetih Isusovih predaka. Toga dana je tradicionalno sveta misa polnoćka u Motikama u **21:00sati**, te na Petrićevcu u **00:00 sati**.

SUBOTA - **BOŽIĆ (ROĐENJE GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA)**. Sveta misa na Petrićevcu je u **09:00 sati**. U župi Motike neće biti svete mise.

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** za pokojne *Tomislava i Vinku Kelava*. Mise na filijali Vujinovići **neće biti**, a budući da je sv. *Stjepan* sveta misa je tradicionalno na Motičkom groblju u **11:00 sati**.

VIJEST - u nedjelju 26.12. HKD Napredak organizira božićni koncert u župnoj crkvi pohoda BDM s početkom u **19:00 sati**.

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vas prati Božji blagoslov i neka vam je blagoslovljena sveta nedjelja!

BROJ
96
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C

Župni listić

19. prosinac 2021.

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

▷ EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 1,39-45)

Uone dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu.

Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa:

»Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvogega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«

Riječ Gospodnja

▷ DUHOVNA MISAO

Da bi se volja uspela do Boga, mora se odvojiti od svega onoga što joj je ugodno i privlačno; tako će u potpunosti izvršiti onu prvu zapovijed, da ljubi Boga više od svega, što se ne može ostvariti bez duhovne nenavezanosti i slobode u odnosu na sva dobra.

Sv. Ivan od Križa

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Svijest o Božjem djelovanju u našem životu budi vjeru i rasplamsava novi život tamo gdje je ta vjera u Isusa oslabila. Pozvani smo kao kršćani davati svjedočanstvo o Kristu, Kristu uskrsnom.

Kršćanstvo se neće razvijati i širiti ako ne budemo Kristovi svjedoci.

Vjerski život budi se u čovjeku i nastaje iz vjerskog života članova Crkve.

Kad ne živimo prema božjim zapovijedima i evanđeoskoj riječi slični smo mrtvom čovjeku. Mrtvac neće, u nikome, probuditi vjeru i život.

Marija je došla Elizabeti ne samo da joj pomogne oko poroda i brige za novorođenče, Ivana Krstitelja, nego je došla podijeliti s njom i vjeru u boga koji je tako velike stvari učini u njihovim životima.

Bog čini velike stvari i danas. Bog nas nikada ne ostavlja same.

O tome treba govoriti da bismo budili vjeru i hvalili i slavili Boga.

Živa riječ 2015.

▷ DUHOVNA MEDITACIJA - Što ja dajem - to je samo zahvalnost

Neprestano primam sebe iz tvoje ruke. To je moja istina i moja radost. Neprestano me gleda tvoje oko, i ja živim iz tvoga pogleda, ti moj Stvoritelju i moj Spasitelju. Pouči me da u tišini tvoje nazočnosti razumijem tajnu, tajnu moga postojanja. I da postojim zahvaljujući tebi i pred tobom i za tebe.

Romano Guardini

▷ KOMENTAR TJEDNA

Nalazimo se na početku Četvrte, ujedno i posljednje, nedjelje došašća. Za manje od tjedan dana ući ćemo u slavljeničko raspoloženje Božića. Ovo će nam biti druga godina za redom kako Božić slavimo pod posebnim mjerama zbog virusa Corone.

Od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u petak je Badnjak (dan uoči Božića). Ovaj dan Crkva više ne propisuje kao obavezan post i nemrs ali se preporuča svima koji to mogu da provedu u postu. Usprkos

epidemiološkim mjerama u brojnim crkvama diljem svijeta slavit će se mise Polnoćke. U subotu je najradosnija svetkovina Božić.

▷ INFORMATIVNO

RASPORED BLAGOSLOVA KUĆA ZA ŽUPE PETRIĆEVAC I MOTIKE 2021.

Nedjelja, 26.12. od 13:00 sati

Ulice: I.G. Kovačića, Dragana Bubića, Mlađe Ćusića, Hercegovska i Bilećka, Tromeda, Vase Vidovovića, Davida Štrbca.

Ponedjeljak, 27.12. od 10:00 sati

Rakovac i Petrićevac

Utorak, 28. 12. od 09:00 sati

Rosulje

Srijeda, 29.12. od 09:00 sati

Šargovac, Novakovići, Vujinovići.

Četvrtak, 30.12. od 09:00 sati

Župa Motike

Petak, 31.12. od 09:00 sati

Budžak III.